

# „ТРИТЕ ТОЧКИ БЯХА НАЙ-ПОЛОЖИТЕЛНОТО В ПЪРВЕНСТВОТО“



Поне засега, двете „Б“ професионални групи не оправдаха основното заради което бяха създадени — да се повиши майсторството на футболистите от „втория“ ешелон. Вярно, може би имаше известна икономия на средства, но даже и това е спорно. А равнището на футбола остана средно и лично за мен една „Б“ група би допринесла повече за повдигане нивото на българския футбол...

За съжаление „лъжницата“ „Б“ РФГ се оказва голяма за много от клубовете. Особено финансово. Както стана с „Левски“ (Лом) и „Черноломец“ (Попово). И други имаха немалко проблеми, неслучайно ползваха правото си на „почивка“ — нещо, което според мен би трябвало да става само при екстремни обстоятелства като масово заболяване, катастрофа и т.н. А тук целта бе една — единствено да се икономиса някой лев...

Безспорно най-положителното нещо в приключилото първенство бе въвеждането на трите точки за победа. Това допринесе за повишаване на агресивността, за навлизането на нападателяния футбол, заради който зрителите идват по стадионите. Може би до голяма степен на това се дължи и намаляването на корупцията, особено в заключителната фаза на първенството, макар че изходът от някои двубои все още буди съмнение. Но поне такива случаи както миналата година с „Чумерна“ или пък с „Янтра“ нямаше. И слава Богу!

На добро равнище беше и съдийството. Казвам го с чиста съвест, макар в 2-3 мача да бяхме реално оцетени. Човешко е да се греша, а и съдиите са хора. Важното е да не го правят тенденциозно. А че съдийството бе по-безпристрастно в сравнение с минали години, говори и фактът,

че крайното подреждане в таблицата абсолютно точно отговаря на състоянието на отборите.

Въпреки че не се отличиха с нещо съществено, напреварата в Северната група си имаше своите интриги. „Ароматът“ даваше най-вече ЛЕКС, добре им асистираше и „Монтана“. Финансовата стабилност на тези клубове им позволи през цялото време да играят равномерно и да запазят аванса, който (особено ЛЕКС) взеха още при старта. Към тях успя да се прилепи и плевенският „Спартак“, но не му достигнаха сили и време, за да направи борбата в челото още по-интересна. Добри изяви, но за съжаление епизодични, имаха „Левски“ (Лом) — през есента, „Светкавица“ и някои други. Към тях бих причислил и нашия „Корабостроител“, който е сред най-добре представилите се отбори през пролетта — само „Монтана“ има по-до-

бър актив от нас. Останалите като че ли се стремяха повече да запазят мястото си в групата — даже такива реномирани отбори като „Дунав“, „Академик“ и „Доростол“.

Малко бяха и младите футболисти, които се „появиха“ на хоризонта. Разчитах се основно на старите, изпитани бойци, малцина рискувах да обиграват млади състезатели. Без излишна скромност смятам, че едно от откритията на първенството бе нашият Иво Георгиев, който само за един сезон успя да стигне в челото на голмайсторската листа, а при малко повече шанс можеше и да я оглави. Добри впечатления оставиха и вратарят Деян Денев (докато играеше) и Генчо Симеонов от „Левски“, Антонов от ЛЕКС, Тишов от „Бдин“ и някои други. Но така или иначе, първенството изнесоха „старите кримки“. Не бива да се

отминава приносът на Ради Здравков и като състезател, на С. Кръстев („Корабостроител“), Б. Богомилов и Н. Боянов („Дунав“ и „Корабостроител“), Юл. Христов („Свет“), Бл. Георгиев („Сп“), Игнатов и Панайотов („Монтана“) и някои други...

Нека не звучи самохвално, но това което направиха футболистите на „Корабостроител“, не бива да се подценява. От последно място в групата и „отписан“ от сметките, отборът успя да се придвижи на VI място, записвайки най-големия успех в историята си. Втори сме по отбелязани голове след ЛЕКС.

Записа  
Румен МАКСИМОВ